

ПОД ВОДОЙ

Лука Пагуро

Двенадцатилетний мечтатель Лука совсем не похож на остальных морских чудовищ, что живут в Лигурийском море. Хоть он и боится мира над водой («Так и должно быть!» — как сказала бы мама Луки), он мечтает побольше узнать о сухопутных чудищах, обитающих на поверхности. Когда Лука знакомится с новым другом, который, кажется, знает о суше всё, то ему наконец выпадает шанс узнать, каким опасным, но удивительно прекрасным может быть человеческий мир.

Альберто Скорсфрано

Альберто считает себя экспертом по наземным чудищам. Четырнадцатилетний морской монстрин живёт один в заброшенной башне на Морском островке, недалеко от человечьего города. Альберто давно собирает человеческие вещи: спасает предметы с затонувших кораблей и иногда (только тс-с-с!) крадёт что-нибудь с лодок. Ему не терпится показать коллекцию своему лучшему другу. Быть может, Лука и Альберто станут лучшими друзьями?



Даниэла Па́уро

Мама Луки не перестаёт напоминать сыну, каким опасным может быть мир над водой, а посему строго запрещает Луке даже думать или говорить о сухе, и уж тем более выплывать на поверхность. Может быть, это и несправедливо, но она так поступает ради сына: Даниэла знает, как Лука очарован наземными чудищами, а потому просто хочет, чтобы он оставался в безопасности.



Лоренцо Па́уро



Хотя папа Луки более мягкий и понимающий, нежели Даниэла, Лоренцо разделяет опасения жены по поводу их сына. Он тоже считает, что держаться подальше от поверхности — мудрое решение для всех морских жителей! Уго, брат Лоренцо, на собственной чешуе испытал опасности наземного мира. Движимый любопытством, Уго отправился на сушу и едва не погиб там, после чего его сослали жить далеко от родных в тёмную морскую бездну.

Бабушка Па́уро



В отличие от Даниэлы и Лоренцо бабушка Луки понимает любопытного внука и даже прикрывает его, когда тот сбегает поглязеть на сушу. Она с удовольствием бы рассказала Луке (если бы Даниэла разрешила), что сама она также однажды выбралась на поверхность и на мгновение обратилась — потеряла рыбий хвост и стала человеком.

И НА СУШЕ



Портороссо

В этом маленьком итальянском городке на лигурийском побережье Лука не только воплотит в жизнь свои самые смелые мечты, но и столкнётся со своими самыми большими страхами! Как в этом странном месте, где повсюду возвышаются грозные статуи местного героя — знаменитого истребителя морских чудовищ, могут жить такие забавные обитатели со смешными привычками? А ещё по улицам здесь рассекают на скоростных скутерах «Веспа» — самом величайшем изобретении человечества, по мнению Луки и Альберто!



Джулия Марковальдо

Волевая и верная себе Джулия — заядлая книжечка со страстью к астрономии. Каждое лето она проводит в Портороссо со своим отцом, однако здесь она так и не стала своей: её до сих пор называют «чудачкой из большого города». Именно поэтому каждый год она стремится выиграть самую популярную местную эстафету — Кубок Портороссо! Однако, как бы она ни старалась, Джулия каждый год терпит неудачу. Может в этом году всё будет по-другому? Ведь к ней присоединились новые друзья: два таких же «неудачника», как и она.



Массимо Марковальдо

Отец Джулии Массимо держит рыбную лавку в Портороссо. Этот с виду грозный и немногословный здоровяк, искусно разделывающий рыбу, на самом деле — добрейший человек, если только речь не идёт о морских чудовищах. Массимо почти всю жизнь провёл в море и знает, что морские чудища — вовсе не местные сказки. А пока рыбак ждёт своей возможности столкнуться с волшебным обитателем дна морского... и убить его!

Эрколе Висконти

Все любят (и боятся) этого семнадцатилетнего парня. Крутой и властный Эрколе — победитель по жизни! Уже который год подряд он выигрывает Кубок Портороссо, и ни за что не проиграет эту гонку кому-то вроде Джулии. Возле Эрколе вечно вертятся его прилипалы Чичко и Гвидо. Эрколе считает себя лучшим во всём, что бы он ни делал — от гонок на скутерах до поедания бутербродов. Вот только на самом деле Эрколе просто хулиган, который думает только о себе... и о своей «Веспе»!



Макиавелли

Жизнь Макиавелли похожа на сказку, ведь он кот, который живет в рыбной лавке! Но этот ласковый мурлыка сходит с ума, если вдруг чует Луку и Альберто. Есть что-то сомнительное в этих странных парнишках... Почему от них так пахнет рыбой?





**«Вот бы знать, откуда
приплывают эти
лодки».**

Лука

ЛЕВАНТО

ПОРТОРОССО

ИТАЛИЯ

Лигурия
Корнилья

Не раз рыбаки Портороссо, закидывая сети в воды Лигурского моря, спрашивали себя:

«Что если старые байки о морских чудовищах вовсе не вымысел?»



Привет,
Лука!

Доброе утро,
сеньора Арагоста!



Ух ты!

Сухопутные!
Скорее,
прячтесь все
под скалу!

Лука,
плыви
обедать!





Позже

